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Загреб - Амбасадору Србије у Загребу Станимиру Вукићевићу Хрватска је званично
изразила незадовољство због "неприхватљивих и увредљивих изјава" званичника
Србије.

  

Протест се односи на изјаве председника Србије Бориса Тадића и шефа дипломатије
Вука Јеремића.

  

Државни секретар за политичка питања у хрватском Министарству спољних послова и
европских интеграција Марио Нобило изразио је незадовољство амбасадору Србије
Станимиру Вукићевићу због, тих изјава.

  

Вукићевићу је поручено да је "Хрватска признала Косово као независну државу са којом,
као и са свим земљама југоисточне Европе, укључујући и Србију, развија пријатељске
односе на начелима узајамног поштовања суверенитета и територијалног интегритета и
у европском духу доприноси регионалној стабилности и безбедности", наводи се у данас
објављеном саопштењу на сајту хрватског Министарства спољних послова и европских
интеграција.

  

У саопштењу се истиче да се Хрватска, истовремено, снажно залаже за заштиту свих
људских и мањинских права на Косову и за обнову дијалога између Београда и
Приштине.

  

"Хрватска политика ширења дијалога и међусобног уважавања у сагласности је с
политиком наших партнера у Европи и савезника у НАТО и од такве политике Република
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Хрватска неће одустати. Тај смер укључује и перспективу чланства у евуроатлантским
структурама за све земље југоисточне Еуропе", наводи се у саопштењу.

  

Последњи иступи премијерке хрватске Јадранке Косор, у којима говори о пријатељству
њене земље са Косовом и поздравља хашког оптуженика Анту Готовину, додатно су
подигли високу температуру на линији Београд - Загреб.

  

Хрватска премијерка Јадранка Косор је током боравка у Приштини, поручила да су
Хрватска и Косово "стари пријатељи", и да је то "пријатељство обновљено током
последњег рата против режима Слободана Милошевића", као и да се темељи се на
"заједничкој борби против великосрпских амбиција".

  

Косорова је претходно узбуркала јавност две земље изјавом у којој поздравља хашког
оптуженика Анту Готовину, који је осуђен за ратне злочине против Срба.

  

Председник Србије Борис Тадић је реаговао, у интервјуу Танјугу, изјавом да он никада
не би поздравио оптужене или осуђене у Хашком трибуналу, и да то ниједан
демократски политичар не може да учини.

  

"Они који су оптужени или осуђени у Хашком трибуналу су људи који су учинили много
против цивилизације. Немогуће је ако сте демократа упућивати поздраве људима који су
оптужени за злочине против човечности", истакао је председник Србије.

  

Он је изразио разочарање због тога што ЕУ није реаговала на такво понашање
представника владе Хрватске, и тај став је, како је рекао, изнео и у разговору са
немачком канцеларком Ангелом Меркел.

  

Шеф српске дипломатије Вук Јеремић је такође реаговао на понашање Косорове,
рекавши да "коме је она пријатељ томе не требају непријатељи".
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(Танјуг)
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